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ΚΛΑΔΙΚΑ Τι ζητούν ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ και ΣΑΤΕ
για την υποβολή οικονομικών στοιχείων των
εργοληπτικών επιχειρήσεων

Οι εργοληπτικές εταιρείες ΠΕΔΜΕΔΕ,
ΠΕΣΕΔΕ και  αποστέλλουν κοινή
επιστολή προς τον Υπουργό Υποδομών και
Μεταφορών, κ. Χρήστο Δήμα, με θέμα:
«Αναστολή υποβολής οικονομικών στοιχείων
για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις 1ης και 2ης
Τάξης και παράταση υποβολής οικονομικών
στοιχείων για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις
3ης Τάξης και άνω». Η επιστολή

κοινοποιείται στον Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιο για τις
υποδομές, κ. Νικόλαο Ταχιάο. Στην επιστολή αναφέρονται τα εξής: Αξιότιμε
κύριε Υπουργέ, Με την παρούσα επιστολή θέλουμε καταρχήν να σας
συγχαρούμε για την ανάληψη των καθηκόντων σας ως Υπουργός Υποδομών
και Μεταφορών και να σας ευχηθούμε μία παραγωγική και επιτυχή θητεία. Οι
εργοληπτικές οργανώσεις, είτε από κοινού είτε μεμονωμένα, έχουμε ζητήσει
επανειλημμένα τη θεσμική παρέμβαση του Υπουργείο ΥΠΟΜΕ σε εκείνες τις
διατάξεις του Π.Δ. 71/2019, που δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στην
επανάκριση των εργοληπτικών επιχειρήσεων. Σήμερα, με δεδομένο ότι : Σε
τρεις μέρες (19 Μαρτίου 2025) λήγει η προθεσμία υποβολής των ετήσιων
οικονομικών καταστάσεων και έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών
επιχειρήσεων και εκατοντάδες εργοληπτικές επιχειρήσεις δεν έχουν
καταφέρει να ανταποκριθούν σε αυτή την υποχρέωση, Υπάρχει αναντιστοιχία
ορισμένων διατάξεων του ΠΔ 71/2019 με τα ελληνικά ισχύοντα λογιστικά
πρότυπα, Εκκρεμούν εκατοντάδες αιτήσεις υποβολής οικονομικών στοιχείων,
Εκκρεμούν οι επί της ουσίας τροποποιήσεις του ΠΔ71/2019 αναγκαζόμαστε
να αιτηθούμε : ΑΝΑΣΤΟΛΗ της υποχρεωτικότητας υποβολής των ετήσιων
οικονομικών καταστάσεων – έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών
επιχειρήσεων 1ης και 2ης Τάξης που τηρούν απλογραφικά βιβλία και
ΠΑΡΑΤΑΣΗ της υποχρεωτικότητας υποβολής των ετήσιων οικονομικών
καταστάσεων – έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών επιχειρήσεων
3ης Τάξης και άνω. Παρακαλούμε εκ νέου για την θετική σας απόκριση.
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Αίτημα αναστολής υποβολής οικονομικών
στοιχείων &amp; παράτασης υποβολής
οικονομικών στοιχείων για τις εργοληπτικές
επιχειρήσεις

Διαβάστε παρακάτω την κοινή επιστολή των
εργοληπτικών οργανώσεων ΠΕΔΜΕΔΕ,
ΠΕΣΕΔΕ,  προς τον Υπουργό
Υποδομών και Μεταφορών με θέμα:
Αναστολή υποβολής οικονομικών στοιχείων
για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις 1ης και 2ης
Τάξης και Παράταση υποβολής οικονομικών

στοιχείων για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις 3ης Τάξης και άνω: -
Advertisement - Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, Με την παρούσα επιστολή θέλουμε
καταρχήν να σας συγχαρούμε για την ανάληψη των καθηκόντων σας ως
Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών και να σας ευχηθούμε μία παραγωγική
και επιτυχή θητεία. - Advertisement - Οι εργοληπτικές οργανώσεις, είτε από
κοινού είτε μεμονωμένα, έχουμε ζητήσει επανειλημμένα τη θεσμική
παρέμβαση του Υπουργείο ΥΠΟΜΕ σε εκείνες τις διατάξεις του Π.Δ. 71/2019,
που δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στην επανάκριση των εργοληπτικών
επιχειρήσεων. Σήμερα, με δεδομένο ότι : Σε τρεις μέρες (19 Μαρτίου 2025)
λήγει η προθεσμία υποβολής των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων και
έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών επιχειρήσεων και εκατοντάδες
εργοληπτικές επιχειρήσεις δεν έχουν καταφέρει να ανταποκριθούν σε αυτή
την υποχρέωση, Υπάρχει αναντιστοιχία ορισμένων διατάξεων του ΠΔ
71/2019 με τα ελληνικά ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, Εκκρεμούν εκατοντάδες
αιτήσεις υποβολής οικονομικών στοιχείων, Εκκρεμούν οι επί της ουσίας
τροποποιήσεις του ΠΔ71/2019 αναγκαζόμαστε να αιτηθούμε : ΑΝΑΣΤΟΛΗ
της υποχρεωτικότητας υποβολής των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων –
έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών επιχειρήσεων 1ης και 2ης Τάξης
που τηρούν απλογραφικά βιβλία και ΠΑΡΑΤΑΣΗ της υποχρεωτικότητας
υποβολής των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων – έκθεσης δραστηριότητας
των εργοληπτικών επιχειρήσεων 3ης Τάξης και άνω. Παρακαλούμε εκ νέου
για την θετική σας απόκριση. Μετά τιμής, Για την ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ των Εργοληπτικών Οργανώσεων ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ και
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ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ, ΣΑΤΕ: Αίτημα 
παράτασης προθεσμίας υποβολής 
ετήσιων οικονομικών καταστάσεων  
11:45 - 18/03/2025  

Την αναστολή υποβολής οικονομικών στοιχείων για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις 1ης 
και 2ης Τάξης και Παράταση υποβολής οικονομικών στοιχείων για τις εργοληπτικές 
επιχειρήσεις 3ης Τάξης και άνω ζητούν μέσω κοινής επιστολής οι ΠΕΔΜΕΔΕ, ΠΕΣΕΔΕ, 
ΣΑΤΕ. 

Η επιστολή, την οποία υπογράφουν οι Πρόεδροι των εργοληπτικών οργανώσεων, 
Γκολιόπουλος Κωνσταντίνος (ΠΕΔΜΕΔΕ), Μαρία Τσιομπάνου (ΠΕΣΕΔΕ) και 
Αθουσάκης Ζαχαρίας (ΣΑΤΕ) αναφέρει τα εξής: 

«Αξιότιμε κύριε Υπουργέ, 

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε καταρχήν να σας συγχαρούμε για την ανάληψη 
των καθηκόντων σας ως Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών  και να σας ευχηθούμε 
μία παραγωγική και  επιτυχή θητεία. 

Οι εργοληπτικές οργανώσεις, είτε από κοινού είτε μεμονωμένα, έχουμε ζητήσει 
επανειλημμένα τη θεσμική παρέμβαση του Υπουργείο ΥΠΟΜΕ σε εκείνες τις διατάξεις 
του Π.Δ. 71/2019, που δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στην επανάκριση των 
εργοληπτικών επιχειρήσεων. 

Σήμερα, με δεδομένο ότι : 

 Σε τρεις μέρες (19 Μαρτίου 2025) λήγει η προθεσμία υποβολής των ετήσιων 
οικονομικών καταστάσεων και έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών 
επιχειρήσεων και εκατοντάδες εργοληπτικές επιχειρήσεις δεν έχουν 
καταφέρει να ανταποκριθούν σε αυτή την υποχρέωση, 

 Υπάρχει αναντιστοιχία ορισμένων διατάξεων του ΠΔ 71/2019 με τα ελληνικά 
ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, 

 Εκκρεμούν εκατοντάδες αιτήσεις υποβολής οικονομικών στοιχείων, 
 Εκκρεμούν οι επί της ουσίας τροποποιήσεις του ΠΔ71/2019 

αναγκαζόμαστε να αιτηθούμε : 

 ΑΝΑΣΤΟΛΗ της υποχρεωτικότητας υποβολής των ετήσιων οικονομικών 
καταστάσεων – έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών επιχειρήσεων 1ης 
και 2ης Τάξης που τηρούν απλογραφικά βιβλία και 

 ΠΑΡΑΤΑΣΗ της υποχρεωτικότητας υποβολής των ετήσιων οικονομικών 
καταστάσεων – έκθεσης δραστηριότητας των εργοληπτικών επιχειρήσεων  3ης 
Τάξης και άνω. 

Παρακαλούμε εκ νέου για την θετική σας απόκριση.». 
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